中出 3 注 1000 万

# 大乐透下期一等奖派奖 4000 万

本报讯 记者于彤报道 6月 15 日. 体彩大乐诱派奖第 21 期 (第20050期)开奖,前区开出号 码 03、14、16、22、34、后区开出号 码 02、06。本期通过 3.19 亿元的 销量, 为社会筹集彩票公益金 1.14亿元。本期全国共中出3注 一等奖,单注奖金1000万元,分 落福建、上海、四川。

数据显示,福建中出的 1000 万元基本投注一等奖出自 南平,中奖彩票是一张5注10元

的单式票。

上海中出的 1000 万元基本 投注一等奖出自普陀区,中奖 彩票同样是一张 5 注 10 元的 单式票。

四川中出的 1000 万元基本 投注一等奖出自成都,中奖彩票 是一张 9+2 复式票,除中得 1 注 一等奖外,还中得20注四等奖、 60 注六等奖、40 注八等奖、5 注 九等奖,单票擒奖 1007 万元。

二等奖开出 47 注,每注奖金

33.83 万元: 其中 28 注采用追加 投注, 每注多得奖金 27.07 万元。 追加后,二等奖单注总奖金 60.90 万元。追加二等奖中共有11注收 获了幸运奖的派奖奖金。

三等奖开出 132 注, 单注奖 金1万元,其中35注收获了幸运 奖派奖奖金。

四等奖开出 436 注,单注奖 金3000元,其中80注收获了幸 云奖派奖奖金。

五等奖开出 9498 注,单注奖

金 300 元,其中 1864 注收获了幸 云奖派奖奖金。

六等奖开出 15735 注,单注 奖金 200 元,其中 3006 注收获了 幸运奖派奖奖金。

七等奖开出 23901 注, 单注 奖金 100 元,其中 4675 注收获了 幸运奖派奖奖金。

八等奖开出 514282 注,单注 奖金 15 元,其中 97632 注收获了 幸运奖派奖奖金。

九等奖开出 6202935 注,单

注奖金5元, 其中1181849注收 获了幸运奖派奖奖金。

此外,还有 1425451 注收获 了3元幸运奖。

奖池方面,本期开奖结束 后 5.19 亿元滚存至 6 月 17 日 (周三)开奖的第 20051 期。由于 本期未中出追加投注一等奖, 2000 万元派奖奖金滚存到下一 期,第20051期一等奖派奖奖金 达 4000 万元, 幸运奖派奖余额 6372 万元。

●2020 年第 24 周彩市回顾(6 月 8 日至 14 日)

## 体育彩票单周筹集公益金 6.85 亿

6月8日至14日,体彩全 国联销游戏(大乐透、7星彩、排 列3、排列5、全国联网单场竞猜 游戏) 通过 24.01 亿元的发行 量,筹集了6.85亿元公益金。当 周发行量比去年同期减少 6.81 亿元,同比降低22.09%。当周共 开出 19 注 500 万元及以上大 奖,体彩大乐透开出18注,7星 彩开出1注。

#### 大乐透开出 18 注 500 万以上大奖

当周,大乐透"9.9亿大派奖" 进入第7周,通过10.02亿元的 发行量, 筹集了 3.60 亿元公益 金。当周发行量比去年同期增加 1.45 亿元,同比增长 16.92%。

当周大乐透共开出 18 注 500万元以上一等奖,其中包 括 14 注 1000 万元以上大奖。 云南红河一购彩者独中2注 1745 万元, 单票擒奖 3491 万 元;湖南、广东购彩者分别中得 1注1745万元;青海购彩者收 获 2 注 1715 万元,北京、江苏、 新疆购彩者各中得 1 注 1715 万元;浙江购彩者收获3注 1618万元, 江苏购彩者中得2 注 1618 万元;浙江、安徽购彩 者分别中得 1 注 692 万元;辽 宁、云南购彩者各收获1注

第20049 期开奖结束,体彩 大乐透奖池滚存 4.66 亿元,比 上周增加 1613 万元。

截至第 20049 期开奖结束, 体彩大乐透在 2020 年已开出 376 注一等奖,全部为 500 万元 以上大奖, 其中包括 157 注 1000万元及以上大奖,千万元

游戏

大乐透

传统足彩

合计

大奖占头奖比例为41%。

#### 7星彩开出 1 注 500 万头奖

当周7星彩诵过3568万元 的发行量,筹集了1320万元公 益金。当周发行量比去年同期减 少 214 万元,同比降低 5.66%。 当周开出1注500万元一等奖, 花落福建。第20050期开奖后, 奖池滚存 1687 万元。截至第 20050 期开奖结束,7 星彩在 2020年已开出37注头奖,其中 包括 25 注 500 万元大奖。

当周排列 3 通过 1.71 亿元 的发行量,筹集了5827万元公益 金。当周发行量比去年同期增加 6125万元,同比增长55.61%。当 周共有2期的返奖率超过52%, 6月13日开奖的第20115期和 6月14日开奖的第20116期返 奖率分别为 68%、73%。

当周排列 5 通过 8460 万元 的发行量,筹集了3130万元公 益金。当周发行量比去年同期增 加 975 万元,同比增长 13.02%。 当周开出 367 注 10 万元大奖. 仅有1期返奖率超过53%,出自 6月13日开奖的第20115期, 返奖率达 145%。截至第 20116 期开奖结束,排列5在2020年 已开出 5950 注 10 万元大奖。

#### 全国联网单场竞猜游戏 开奖 51 场

当周,全国联网单场竞猜游 戏的人围赛事在韩职、德甲、德 乙、葡超的基础上,增加了西甲、 瑞超、意大利杯、德国杯等赛事; 篮球赛事仍然无球可猜。原定于 2月2日开奖的传统足彩第 20008期,继续处于延迟开奖的 状态。

**米**: 2020 年第 24 周体彩发行量及公益金数据表

公益金

3.60 17

6.85 亿

当周全国联网单场竞猜游 戏发行量 11.08 亿元,筹集公益 金 2.21 亿元。当周发行量比去 年同期减少7.93亿元,同比降 低 41.72%。 当周共有 51 场比赛 开奖,比上周多18场,比去年同 期少40%以上。不过,当周全国 联网单场竞猜游戏的开奖场次 和销量创下体彩复市以来的新 高,随着赛事的丰富,未来销量 有望得到将进一步的提升。

近一两周以来,一些国家的 足球联赛陆续重启,在一定程度 上丰富了竞彩足球的竞猜赛程, 也为购彩者带来更多冼择。欧洲 五大联赛的西甲在当周已经回 归,北京时间6月18日英超也 将回归。不过英超方面传来一个 坏消息,在6月11日至12日 间,1200 名球员和俱乐部员工参 加了新冠肺炎病毒检测, 其中2 人呈阳性,已进行隔离治疗。截 至目前,英超一共进行了8轮检 测, 在8686 检测样本中共有16 例呈阳性,这让在球场上近距离 接触的球员难免有一丝恐惧。

当周,从西班牙传来一个好 消息,西班牙篮球联赛定于6月 17日重启,并将进入竞彩篮球 的赛程。西班牙篮球联赛是欧洲 地区排名第一的国家联赛,本赛 季受新冠肺炎疫情的影响,该联 赛在进行到23轮时被迫暂停。5 月27日,西班牙篮协宣布西篮 联将于6月17日复赛,本赛季 剩余的常规赛和季后赛不再进 行, 当前积分榜排名前 12 支球 队分成两组进行小组赛,小组前 两名进行交叉淘汰赛,以一场定 输赢的方式决出本赛季的冠军。 喜欢竞彩篮球的购彩者也可以 恢复竞猜了。

同比增幅

16.92%

-5.66%

55.61%

13 02%

-41.72%

-22.09%

同比增长

1.45 17

-214万

6125万

975万

-7.93 亿

#### ●省市专递

谱写体彩高质量发展新篇章

### 山东:召开党风廉政建设工作会

6月12日,山东省体彩中心 以视频会议形式召开年度党的建 设暨党风廉政建设工作会议。会 议传达学习省体育局党组关于党 的建设工作部署要求,安排部署 体彩系统党的建设和党风廉政建 设工作。省体彩中心党总支书记、 主任张云海出席会议并讲话,省 体彩中心副主任高文清、于斌出 席会议。会议由省体彩中心党总 支副书记何珊主持。

会上,张云海首先介绍了全 省体彩战线的疫情防控工作情 况。他指出,当前疫情防控形势依 然严峻,大家要继续时刻绷紧疫 情防控这根弦,确保全省体彩防 控形势继续安全稳定。张云海强 调,在党的建设工作中,要注重党 建和业务深度融合,以党的政治 建设为统领, 坚决落实中央对彩 票行业改革发展的要求, 坚决破

除"唯销量论"的错误思想,聚精 会神建设"责任彩票",持续推进 和完善风险防控体系建设。

2020年是全国体彩战线"风 险防控落实年",更是全面抗击疫 情的极不平凡的一年。受政策和 疫情影响, 山东省体彩销售工作 面临一系列困难局面,但越是关 键节点,越是要加强党的建设、加 强党的全面领导, 越是要发挥好 党组织战斗堡垒作用和党员先锋 模范作用。山东体彩将继续坚持 以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,坚持新发展理念, 坚持以党建工作为引领,坚持以 风险防控任务落实为主线, 扎实 开展党的建设、党风廉政建设、风 险防控和基层基础工作,持续提 升工作水平和发展质量,全力谱 写新时代山东体彩高质量发展新 (鲁彩)

#### 单注最高派送 160 元

### 天津:排列3派奖300万

自排列 3 第 20117 期 (6 月 15 日开奖)起,天津体彩推出排 列 3 派奖活动,至第 20156 期(7 月24日开奖)结束,派奖总额 300万元,覆盖直选和组选3、组 选6的中奖彩票,单注最高派奖 160 元.

派奖期间,单注直选派奖

160元,派奖后单注总奖金为 1200 元: 直选 3 单注派奖 54 注. 派奖后单注总奖金 400 元;组选 6 单注派奖 27 元,派奖后单注总 奖金200元。活动期间,如300万 元派送完毕,则活动提前结束;如 300万元未派完,活动按期结束。

(津彩)

(完合)

#### 体彩公益金支持

### 河北:邢台启动体育消费季

6月6日.2020年河北省体 育消费季(邢台站)启动仪式在金 力豪健身馆举行。本次活动得到 体彩公益金的大力支持。

启动仪式上,邢台市体育局 组织邢台市金力豪健身俱乐部有 限公司等7家企业向5名援鄂医 务人员赠送了游泳卡、健身卡等 卡券,并组织群众观摩健身体验 公开课,与抗"疫"英雄、体育企业 代表进行友好互动。

邢台市体育局党组书记、局

长邱世勇表示,在疫情防控常态 化背景下举办这次活动,目的就 是为了在体育企业和消费者之 间搭建一个友好互动、互惠互利 的平台,以此引导体育企业复工 复产,激发市场活力,促进体育 消费,推动体育产业高质量发 展。同时组织体育企业向援鄂医 务人员捐赠也是表达了我们邢 台体育人对抗疫英雄的崇高敬 意和诚挚祝福。

#### 7星彩 3568万 1320万 排列 3 1.71亿 5827万 排列 5 8460万 3130万 全国联网单场竞猜游戏 2.21 亿 11.08 17

发行量

10.02 17

24.01 亿